

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
Phone MU 5-8941
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

國各國中	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲	報費價目表
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	月每
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	季每
元九	毛六元八	元九	毛一元八	年半
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十	年全

年九零百五十二元紀子孔
年七零九一於創始者導先之報日文華大拿加
新華社電新華社電新華社電新華社電新華社電

頁一號第二六一第卷十二第紙開新

日九月初十庚戌次歲曆夏

三期星 日九十月一十年七十四國民華中

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.
Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.

Vancouver 4, B.C. Wednesday November 19 1958 Vol. 20 No. 162 Page 1

收容年老無依人民 使獲得更佳之生活

金門學校復課

日本東京十八日路透社電。中共今日保證。舉凡係年老無依。貧弱。寡居或無兒女承歡之公民。將會接受到更佳之生活。

北京電台廣播。現在於中國十二行省中。在「人民社會」區域內。建立了五萬三千四百四十七間之養老院。準備收容該等年老無依之人民。給予彼等在年老時。獲得更佳之生活。而該等養老院。可以收容六十四萬四千三百廿三名老人。

北京電台廣播。該等在養老院之老人家。則每日仍作碎之工作。如飼雞。鴨或兔。或者木刻等等。北京電台謂。自從一九五六年。已經有了五個此種構。養老院內由政府供給衣食及死葬之資。

△金門發動兒童返學運動

台北。十九日美聯社電。今日為單日。係中共炮轟金門之日子。據台灣國方之報告。今日中共之炮轟甚輕。由半夜至今晨。只發炮廿七枚。而隨着仍然有零炮之炮聲。

在金門島上。由昨日起。已經發動了上學運動。昨日係双日。中共不會炮轟。故此發動「兒童返學」運動。其中一所學校。已經開始照常上課。此為自八月廿二日中共展開炮轟金門以後至今之第一次開課。

所有其他之公立學校。會於星期四日。一律開課。該時在學校之防空壕。已經完成。即使遇着炮轟。學生及先生們。可以獲得安全。

前會傳彼少已被辭去。美聯社電。據可靠消息謂。蘇前總理布根寧。已經被辭去其最後職位。此係其為中央共黨執行委員之職。

至一九四九年封鎖柏林後。蘇聯佔領軍之此種行動。可能引起自一九四八美英及法國已準備一切。若東德封鎖此種交通。則彼等必定採取行動。為保一定的。但是究竟何時始實現。則仍未知道。

蘇聯佔領軍之此種行動。可能引起自一九四八美英及法國已準備一切。若東德封鎖此種交通。則彼等必定採取行動。為保一定的。但是究竟何時始實現。則仍未知道。

蘇聯佔領軍之此種行動。可能引起自一九四八美英及法國已準備一切。若東德封鎖此種交通。則彼等必定採取行動。為保一定的。但是究竟何時始實現。則仍未知道。

加相與印相

台北。十九日美聯社電。台省政府今日警告人之干涉。但是並未指出究竟如何去干涉。

蘇聯佔領軍之此種行動。可能引起自一九四八美英及法國已準備一切。若東德封鎖此種交通。則彼等必定採取行動。為保一定的。但是究竟何時始實現。則仍未知道。

共中建設養老院

美指責蘇聯飛機

華盛頓。美聯社電。

美國現指責蘇聯戰鬥機。

華盛頓。美聯社電。

美國當局並頒令。謂

停止此宗無理事件。

美國飛機之司令官。

駕駛美國飛機之司令官。

他們要遵守各項命令。

並已告各美軍云。

飛機。此舉實是危險性之舉動。

美國政府。已正式要

電。亞拉士加已將十隻或十二隻之鹿。贈與華盛頓動物園。作為送給美國之禮物。

日本海等各地。製造美國

飛機。此舉實是危險性之舉動。

美國政府。已正式要

電。亞拉士加已將十隻或十二隻之鹿。贈與華盛頓動物園。作為送給美國之禮物。

日本海等各地。製造美國

飛機。此舉實是危險性之舉動。

美國政府。已正式要

電。亞拉士加已將十隻或十二隻之鹿。贈與華盛頓動物園。作為送給美國之禮物。

日本海等各地。製造美國

飛機。此舉實是危險性之舉動。

美國政府。已正式要

電。亞拉士加已將十隻或十二隻之鹿。贈與華盛頓動物園。作為送給美國之禮物。

日本海等各地。製造美國

飛機。此舉實是危險性之舉動。

日本海等各地。製造美國

飛機。此舉實是危險性之舉動。

紅衣主教會員通稿或不
過教皇之提名。然後於十
七日教皇給於新紅衣主教
官式紅帽子。十八日始在
公共場所舉行禮儀。

華盛頓。合衆國際社
電。亞拉士加已將十隻或
十二隻之鹿。贈與華盛頓
動物園。作為送給美國之
禮物。

日本海等各地。製造美國
飛機。此舉實是危險性之
舉動。

美國政府。已正式要

電。亞拉士加已將十隻或
十二隻之鹿。贈與華盛頓
動物園。作為送給美國之
禮物。

日本海等各地。製造美國
飛機。此舉實是危險性之
舉動。

日本海等各地。製造美國
飛機。此舉實是危險性之
舉動。

中共發動人民
利用河道泗水

毛澤東謂。在河道

泳。與河道水流對抗。係

增強我們之意志及勇氣。故此。我們必須要放棄游

泳池之遊泳。

彼又謂。游泳池係好

像一個玻璃屋。種出來之

花。不能與自然。氣候相

故此。我們必須要從游

泳池中掙脫出來。而尋取

我們之力量。

該報章並未提及中共

在聖誕時送禮。為世

界和平而祝福之情形。

白宮之南部。扮作聖誕老

人。在聖誕時送禮。為世

界和平而祝福之情形。

白宮之南部。扮作聖誕老

人。在聖誕時送禮。為世

界和平而祝福之情形。

白宮之南部。扮作聖誕老

人。在聖誕時送禮。為世

界和平而祝福之情形。

白宮之南部。扮作聖誕老

人。在聖誕時送禮。為世

界和平而祝福之情形。

內閣對此單請願。已
表示甚為重視。電話費加
價。十二月一日開始實行
。因此乃一宗普遍增價之
事。故影响所及甚為重大
。因此。我們必須要放棄游

泳。與河道水流對抗。係

增加。

商業界人士。對鐵路

運費加。事。均紛紛攻擊

省內建築費用。亦因